

天津游客到沧州园博园逛灯会,沧州游客去首都迎接新年的第一缕阳光……今年元旦跨年——

京津冀三地游客相互奔赴 跨年拉满仪式感

本报记者 吕依霖 摄影报道

“快看!好美啊!”2024年12月31日,从天津驱车来沧跨年的刘先生一家特意赶到沧州园博园逛灯会。五彩斑斓的霓虹灯光与彩灯交相辉映,将夜空装点得如梦如幻(右图)。夜空下,游人如织,一片欢声笑语。来自各地的游客汇聚在这里,迎接元旦的到来。

近日,记者采访了解到,随着京津冀一体化进程的推进,沧州市区今年的跨年仪式背后,藏着一场京津冀三地游客的“相互奔赴”。

沧州跨年仪式 “圈粉”京津游客

“这是我们全家第一次来沧州跨年,感觉很有意思。”家住天津市和平区的刘先生告诉记者。往年跨年的时候,刘先生一家习惯在天津湾广场逛市集、赏夜景。

几天前,刘先生的妻子在社交平台上看到沧州市区有很多精彩跨年活动,便决定带着家人驱车来沧跨年。“火锅鸡吃了,羊肠汤喝了,晚上在园博园逛了大运河新春灯会,不虚此行!很喜欢沧州这座宝藏小城。”刘先生笑着说。



位于市区的南川老街也吸引了一批京津游客的目光。南川老街内,手工艺品与文创产品琳琅满目,特色小吃香气四溢。游客们在熙熙攘攘的人群中品尝美食、选购礼物。尽管天气寒冷,但丝毫未能阻挡大家逛街赏民俗的热情,新年的氛围格外浓厚。

北京游客肖女士和朋友第一次来沧跨年,在这里感受到了

浓浓的年味。“和这么多人一起跨年,体会沧州的传统风俗,感觉特别热闹,也特别有意义。”肖女士兴奋地说。

根据携程旅行网数据显示,近年来,北京、天津两地的游客越来越喜欢来沧跨年。沧州的跨年活动“圈粉”了京津两地游客。与此同时,选择去北京、天津、河北石家庄等地跨年的沧州人数也持续增长。

京津冀活动精彩纷呈 扩大市民跨年“半径”

“每年跨年的时候,我们一家人都会去北京看升旗仪式,感受国家的强大和新年新气象。今年,我们早早做好了计划,还提前预约了活动,在首都迎接新年的第一缕阳光。”家住运河区的潘先

生说。记者采访得知,像潘先生这样选择去北京跨年的沧州人不在少数,去天安门广场看升旗仪式也是很多人跨年的必选项。

市民刘女士打开手机相册,向记者展示着北京古北水镇景点的跨年场面:日月岛广场上,几百架无人机腾空而起,在夜空中组成了一幅幅震撼人心的时钟图案。现场众多游客们一起进行零点倒计时。璀璨灯光照亮夜空,人们欢呼雀跃。“现在去周边太方便了,明年我们打算去天津跨年,凑个热闹。”刘女士仍然沉浸在跨年的喜悦中。市民张先生和女友则选择在天津南开区鼓楼广场的钟声里迎接新年的到来。

记者在采访过程中发现,越来越多的沧州人不再局限于在本地跨年,而是走出去,在京津两地享受跨年的仪式感。

“跨年夜里,这场京津冀三地游客的‘相互奔赴’,展现了京津冀一体化给区域经济发展和群众生活带来的积极影响。随着一体化进程的不断深入,沧州市民的跨年‘半径’越画越大。相信未来会有更多沧州人选择去京津冀地区跨年,也会有更多京津冀的游客来沧,在一场场精彩纷呈的跨年仪式中感受新年的魅力。”沧州市文化广电和旅游局的一名工作人员说。

黄骅一名男子在银行办业务时突发心梗 众人合力施救使其转危为安

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 任振宇 魏浩然)日前,渤海新区黄骅市羊二庄镇张赵村村民张宝坐在银行办业务时突发心梗。银行工作人员和附近卫生所医生迅速展开救治,使其及时脱离危险。

几天前,48岁的张宝坐在黄骅农商银行羊二庄支行柜台前办理业务时突感胸口不适,随即额头上冒出了汗珠。张宝坐赶忙捂住胸口,从柜台挪到

大厅的椅子上休息。

“您是不是心脏不舒服?”银行大堂经理于翠见状立即上前询问。张宝坐艰难地点了点头,用微弱的声音问:“有救心丸吗?”工作人员赶忙奔向银行的急救箱,取出速效救心丸给张宝坐服下,并协助他躺在大厅里的长椅上。

与此同时,支行行长张鹏飞也闻讯赶到银行的业务大厅。他一边让员工拨打120急

救电话,一边联系张宝坐的家属,又安排人赶去附近的诊所喊医生。几分钟后,羊二庄镇陈刘庄村卫生所医生周庆文赶到了现场。

周庆文了解张宝坐的症状后,立即采取了急救措施。此时,张宝坐的家属也赶到了银行。

过了一会儿,张宝坐呼吸变得平稳了许多,眉头也舒展开来。随后,救护车也赶到了现场。张宝坐被抬上救护车送往医院。医

生发现,张宝坐突发心梗。

经过治疗和观察,张宝坐身体已经基本恢复,随后出院回家休养。身体康复后,张宝坐为了感谢银行工作人员和卫生所医生,第一时间给他们送去锦旗。

“因为我没有心脏病史,所以没有随身备药。要不是银行工作人员和卫生所医生的及时处理,后果不堪设想。”张宝坐有些后怕地说。

新华区欣欣家园社区 健康知识送到家门口

本报讯(记者 刘冰祎)日前,新华区欣欣家园社区举办“健康义诊进社区”活动。居民跟着医生学习健康知识,接受免费的健康检查。

当天,前去参加活动的居民填写了健康卡片。随后,医生根据每名居民的情况进行相应的检查和健康指导。在现场,居民可享受测量血压、血糖、中医脉诊等多项免费健康检查服务。医生还就居民提出的各种问题给出相应的解答。

新华区新兴社区 组织居民做手工

本报讯(记者 崔春梅)近日,新华区新兴社区组织居民一起做手工。大家一起做手工、唠家常,现场既热闹又温馨。

活动中,社区工作人员为居民讲解了“鞭炮”的制作技巧和步骤,并将花生、彩纸、胶水等分发给居民。大家先用红纸卷成小木棍粘在纸上,将剥好的花生壳按次序分列在“小木棍”下方,再用红色染料给花生壳涂色。很快,一幅幅别出心裁的鞭炮图出现在大家面前。



近日,沧州医学高等专科学校开展《诗经》诵读比赛,让学生在诵读中感悟国学经典的魅力。

李婉秋 摄

白折腾

本报记者 刘冰祎

直播间里标价380元的外套,在购买优惠券后,价格不仅没降低,反倒“秒涨”到400元。前几天,市民孙女士网购时就遇到了“买优惠券反而不优惠”的情况。

前几天,孙女士在一个购物平台的直播间里看中了一款标价为380元的外套。主播说,这是今年的最后一次优惠,以后再买肯定要贵一些。孙女士便赶紧下单买了一件。

孙女士要付款的时候,想起来主播说过直播间里可以领取“优惠券”。孙女士返回直播间,果然看到“点击领取‘优惠券’”的字样。

这所谓的“优惠券”其实是一张“优惠卡”,需要花4.9元购买,仅限当月使用。孙女士买下“优惠卡”,并在其中选择了一个“满300元减20

元”的红包。

等孙女士使用红包后重新下单时,直播间里刚刚还显示380元的外套,竟“秒涨”到了400元。不仅如此,其他商品也都涨了20元。孙女士赶紧找客服询问,对方说,她此前看到的直播间里的价格其实就是“券后价”。

孙女士这才知道,商家会给顾客自动发放优惠券,如果顾客使用其他优惠券的话,这两种优惠是不能叠加使用的。“钱花了,优惠券却不能‘优惠’,白白让我折腾一顿。”孙女士懊恼地说。



新闻边角